

崔德臻之死

不放弃法轮功 山东青年被活活打死
公安弃尸沟中 伪造现场谎言感人

山东省莱西市炉上村群众崔德臻被当地公安毒打致死。直接凶手有莱西市市长韩中胜，公安政保科王涛、刘云华、张鲁宁，此事被海外媒体广泛报导，详情如下：

2001年12月28日晚，30多岁的崔德臻因为不放弃修炼法轮功而被当地公安毒打致死，并被扔到路旁的沟里，脸上、头上均有血迹，两手发黑。案发后凶手伪造了现场，并欺骗、胁迫一个学员拿着大法横幅在现场拍照，企图制造崔德臻挂横幅触高压电而死的假象，随后各级部门召开会议，散布法轮功学员触电而死的谣言，迷惑世人。而他的不修炼的妻子被公安当晚非法关押一夜，逼她交代常去她家的法轮功群众。崔德臻的妻子饥寒交迫，悲痛万分，拒绝配合这样的无理要求。

迄今为止，全国有上千名法轮功群众因不放弃炼功而被活活打死，山东省至少有60位，居全国之首。

“善有善报，恶有恶报。”莱钢烧结厂的保卫科长刘永路由于积极参与迫害法轮功群众，于2000年11月10日被货车撞死在大门口。而全国已有许多参与迫害法轮功的警察、官员得重病、出车祸、暴死，甚至累及家人。要知道，迫害信仰真善忍的好人，天理不容啊！

天地蒼生

第68期 2002年3月3日

台北市长亲临法轮功图片展

自2月25日至3月2日，台湾法轮功研究会于台北市政府中庭大楼举办了法轮大法「正法之路图片展」。图片展共展出珍贵照片一百余幅，真实记录法轮大法在台湾、中国大陆及世界各地蓬勃发展的盛况，吸引了众多各界人士前来观赏。

台北市长马英九25日特别以「房东地主」的身份参加了开幕记者会。马市长表示，早起运动时都会碰到炼功的法轮功学员，而且不只在台湾，甚至在全球各地他都会看到黄底红字的法轮功「真、善、忍」横幅。台湾是个宗教自由的国家，他支持宪法明文规定保障的人民的信仰自由。他也认同目前的社会问题，正本清源之道还是要由个人修养着手。

法轮大法自1992年在中国大陆传出后，短短十年间，即弘扬世界五十余国，上亿人学炼后身心受惠，获奖逾七百项。目前在台湾估计也有十多万学员，受到社会大众的普遍欢迎认同。

诺查丹玛斯预言的新译解（一）

文/李诺

我习武数十载，主要研究道家的太极学说，对有些著名的预言家的著作未认真研读。88年，我刚从大陆来澳洲，一次闲聊时将大陆的路边新闻都搬出来讲，我对友人说：“大陆的许多报刊都报了诺查丹玛斯的预言，预言说苏联今后将要解体，不存在了。”朋友听后哈哈大笑，只把这新闻当作笑话。认为能与美国抗衡的超级强国怎能说解体就解体。我们都不把预言当真，直到后来苏联真的解体了，我才认真看待诺查丹玛斯预言。

诺查丹玛斯于1503年12月14日生于法国一犹太裔医生家庭，他的非凡才能从幼小的时候起就十分引人注目。诺查丹玛斯的『诸世纪』一千首预言诗中，绝大多数都得到了验证，而且所预言的都是世界上的重大事件，其它任何预言家都不能比拟，空前绝有。

因我研究过道家的太极学说，认为诺查丹玛斯的预言有点类似中国明朝刘伯温写的《烧饼歌》。预测使用的功能就是使用道家所说的法眼通，佛眼通功能，人的特异功能修炼到极

高层次时，就可以像老子那样“不出户，知天下”，用宿命通功能看到过去与将来的事，妙不可言，比看宽银幕的彩色电影更精彩，不仅有图像而且还有准确的数字文字显现，比用易经作预测、算命、算卦准确得多。

诺查丹玛斯正是运用了佛法神通，把看到的影像用诗写下来。他在预言诗《苏联末日、1990年》写道：

争权失败者卷土重来，
反对者被当作阴谋家。
它所获胜利空前未有，
但只得七十三个年头。

这首诗中暗示苏联会横行一时，但只得73年寿命，将于1990年灭亡。

在第三章第2首诗《宇宙之神到来了》写到：

神的声音清晰地响在耳边，
行为神秘活动于天地之间。
肉体心精神都坚不可摧，
天地万物他踩于足下
仿佛他的座垫

这是一首相当重要的预言诗，它暗示千年国后，宇宙中来了一位叫“神”的统治者，他是掌管整个宇宙的最高法王。

在第四章第31首诗《21世纪初，出现创造奇迹的救世主》中，也预言在21世纪初会出现一位“伟大的救世主”，他是一位具有超人能力的强者，创造了许多惊世骇俗的奇迹。

这位“救世主”是谁？多年来我始终不得其解，直到99年7月中国大陆开始镇压法轮功，这一惊人的谜底才向我展示出来。

（待续）

上海电视台报道

法轮功祛病健身有奇效

上海电视台1998年11月22日《体育简讯》报道，练习法轮功的人数超过1亿人。据中国官方负责气功管理的国家体育总局专家调查组1998年对10475名原患病的法轮功学员调查显示：痊愈者占41.5%，基本康复者占36%，好转者占20.4%，合计有效率97.9%。很多原来有病的人，经过大法的熔炼和自身的实修，确实净化了身体，在最低层次面上达到了祛病健身的效果。

不渝的信仰 莫大的殊荣

23岁的李春泉，住在美国加州圣荷西市，清纯可爱，是一位10个月男孩的母亲，修炼法轮功多年。她是2月14日从世界各地走向天安门为法轮大法和平请愿的60名西人学员之一。虽是美国公民，可因为有着东方面孔，使她此行冒了更大的风险。但她仍然选择了飞越重洋，前往中国，用她的心和所有的一切，去捍卫真理、正义和善良。在声明中，她这样写到：

“我为了是否去中国考虑良多，主要因为家里走不开。但是我认识到去中国是对我的家人和所有人尽更大的职责。如果当道德良知的根本受到攻击时我保持沉默，这世界将变成一个什么样的生存环境？我的儿子将在什么样的环

境中成长？我难道眼睁睁地看着别人为我的权益牺牲生命而无动于衷？”

于是，她来到了北京，在通往天安门的地下通道里她被警察截住，两岁就移民至美国的她立刻就体会到了中国法轮功学员处境的艰难：七至十名警察围住她毒打，在短短几分钟里，她的脸被警察踩着，眼镜被踩碎并划伤了脸；她的鼻子被打得大量出血；警察还曾用力踩着她的脖子使她几乎窒息；她的身上被踢得到处青紫。而当她对这样的虐待试图抗议时，她经受的是更多的暴虐：警察用她的围巾勒紧她的脖子，后又把围巾塞到她的口中，不让她出声。被非法拘留期间，她又数次被男警殴打，所有值钱的物品被他们占为己

有，并被禁止与美国大使馆联系。2月15日，在等待去机场的大巴时，为阻止警察暴力对待另一位女学员，李春泉再次被拳打脚踢。

带着一身一脸的淤血和淤伤，李春泉回到了能够自由修炼法轮大法的美国，她说：

“我永远感激那些在难以想象的痛苦和死亡面前挺身而出捍卫善良的法轮功学员。他们的牺牲将照亮后世的前程，在寰宇中永恒地回响。能够在短暂的瞬间，向世界宣告我对真善忍不渝的信仰，是我莫大的殊荣。”

她走向天安门的初衷并没有在拳脚下有丝毫的改变：“愿中国人民了解真相，原早日结束这场对善良的迫害！”

美国国务院正式抗议中国粗暴对待美国法轮功学员

北京当局逮捕五十多名在天安门请愿的西人法轮功学员时美国公民受到粗暴待遇而向中国当局提出正式抗议。

据中央社报道，就在布什抵达北京之前的小时，美国国务院正式就上周

老百姓聊天

中国两大冤案： 文革和“镇压法轮功”

老百姓在一起免不了聊天。

甲说：现在这社会没法儿整了，老百姓有理无处讲去，下岗的下岗，该开工资的不开工资，都快要吃不上溜儿了；那当官儿的吃喝嫖赌、贪污腐败活得倒挺自在，不管老百姓死活。

乙说：现在社会真是乱套，就让当官儿的给瞎整的。就说人家那个法轮功吧，做好人，身体又好，偏不让人炼，看人家法轮功不顺眼。当官儿的有能耐把心思用在正事儿上，把老百姓的日子弄“红火”了，那才是真能耐。

丙说：咱们国家有两大错事：一个是“掀起文化大革命”；另一个“镇压法轮功”。

甲说：文化大革命折腾得够呛吧，咋样，受迫害的最后不都得给平反了。我看，人家法轮功啊，早晚也得给人家平反。

丁说：依我看，法轮功创始人可是弥勒佛再世，法轮功人都是修佛的人，整治他们可是缺大德的事。别看江泽民、罗干现在蹦得凶，将来可不好收场，这次和过去政治运动都不同，过去错了写个检讨、给个处分，这次要是错了可是要下地狱的。

善可救人 也可救己

唐僧唐玄奘在《大唐西域记》中记载了这样一件事：古代于阗国（今和田）的北方有一个安乐富足，但不相信佛法的城邦，名叫曷落迦。某日，街头突然出现一个装束奇特、相貌古怪的游方僧。曷落迦的国王得到禀报，下令说：“任何人都可以对他掘沙扬土驱逐”。于是游方僧不但化不到斋饭，反而到处遭受驱赶，只有一位礼敬佛的忠厚长者表示关切，私下提供饮食。游方僧对长者说，由于本城居民扬沙驱赶我，将会受到灭顶之灾的惩罚。我走后，上天将会降下一场沙雨将曷落迦湮没，生灵灭绝。你必须及早离开。仁慈长者闻讯连忙四处报信，却无人相信，反遭讥笑侮辱。长者见人们已经无可理喻，只好独自逃生。游方僧走后第七天夜半时分，整座城市正在梦乡，突然，凶猛的沙雨伴随着狂风从天而降，倾刻之间埋没了这个繁荣的城邦。从此，曷落迦变成沙山，永远沉睡在落克拉玛干大沙漠之中。

曷落迦的国王心无善念害己害人，居民盲从国王指令充当害人的工具只落得为国王陪葬的可悲下场，善良的忠厚长者因善待落难的游方僧而得救。这正应了中国的老话“善有善报，恶有恶报”。愿大家对这老话多几分思量。就在今天，当无权无势的中国老百姓因练法轮功而被镇压时，我愿学善良长者，看看他们的资料，倾听一下他们的心声，善待修道者。

